



В Иванове к длительному лишению свободы приговорен мужчина, нанеший смертельные травмы своей жене



Собранные Фрунзенским МСО г.Иваново СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 38-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, в ночь с 22 на 23 августа 2020 года, между мужчиной и его женой, во время совместного распития спиртных напитков, возник словесный конфликт. В ходе ссоры подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес жене множественные, не менее 9, удары руками по голове и туловищу, после чего покинул квартиру. От причиненных телесных повреждений потерпевшая через непродолжительное время скончалась на месте преступления. Тело погибшей обнаружил сам подсудимый, вернувшись через несколько часов домой.

Мужчина, ранее уже судимый за аналогичное преступление, вину в совершении инкриминируемого деяния на этапе следствия и в суде признал в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима, а также дополнительное наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год. Приговор в законную силу не вступил.

19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1558880>